

做合格的初三学生家长

初三学生随着复习节奏的加快,心理压力也随之增大,不少家庭矛盾也接踵而来。怎样做合格的家长呢?我认为要做到:

一、多鼓励,不要唠叨批评。不唠叨、批评,家长要多鼓励,多从正面引导,帮助孩子树立信心。当孩子出现懈怠等不良情绪时,家长要以商量的口气与孩子交流,以退为进,更容易解决问题。

二、轻松愉快,不要过分紧张。家长要举重若轻,创造温馨平和的家庭氛围,用一颗平常心去面对、感染紧张备考的孩子。有的家长把孩子当做重点对象保护起来,全家都围着转,特别是临近中考,甚至请假回家

照顾孩子;有的家长为了让孩子一门心思学习,限制孩子自由,不准做这做那。其实这样反而给孩子造成更大的心理压力,不利于孩子平静放松地学习。

三、重视态度,不要强调分数。很多家长注重孩子的每次考分和排名。重视孩子的成绩,督促孩子进步无可厚非,但目光不能只盯着分数名次,还要重视孩子的学习习惯和态度。除去智力和能力这些先天因素,很大程度上,习惯和态度是一个人成功的关键。

四、合理定位,不要期望过高。有些家长对孩子的期望值过高,不顾孩子的实际水平,要求孩子考高分,考重点高中等。这种不

切实际的高标准不但增加了孩子的心理负担,而且易使孩子自信心一再受挫,甚至会因看不到希望而选择放弃。家长一定要帮孩子合理定位,制订“跳一跳,够得着”的目标,激励孩子向着目标奋斗,通过努力实现目标。

五、合理安排饮食,科学作息。有的家长给孩子买食品大补,给孩子买名牌衣服鼓励,这些都是不可取的。要让孩子感觉和平时一样,这样才能消除紧张情绪。饮食方面,在注重营养的同时,不建议有太大变动。保证孩子充足的睡眠,当孩子觉得累了、烦躁的时候,可以带孩子去户外散步。

合肥市第65中学 蔚宏

PTE学术英语,留学考试新选择

新闻发布会将于6月16日召开

从今年6月份开始,想出国留学的学生在进行外语水平测试时多了一个新的选择——参加PTE学术英语考试。该测试自2009年12月在中国开考以来,目前已获得包括美国、加拿大、英国等20多个国家4000多所院校机构的认可。

安徽省高校翻译协会华立教育集团是该考试在安徽的唯一官方战略合作伙伴,相关培训和考试报名工作已开始。同时,安徽大学作为考点筹备工作也已排上日程。据悉,6月16日下午2点将在安徽大学老校区图书馆(黄山路)召开PTE考试官方新闻发布会,本报将跟踪报道。

长颈鹿英语“不能说的秘密”讲座举办教你轻松学英语

5月26日,由长颈鹿英语主办的大型公益讲座《英语教学中不能说的秘密》在银瑞林国际大酒店瑞金会堂隆重举行。

此次讲座的主讲老师是来自台湾的Jim老师。Jim老师让小朋友在1分钟内记住九九乘法表,让家长们见证了奇迹。Jim老师用这个例子告诉家长们,学习英语有许多秘密。只要你知道了这个秘密,那么英语学习起来就不再费时费力,那么这个秘密是什么呢?请来长颈鹿英语体验吧!

合肥爱生司教育研究院中高考模拟试题席卷合肥市场揭秘之三: 专家名师把脉模拟试题,家长十分看好

去年5月,爱生司学校联合省市主流媒体开展了2012年中考大型公益活动,邀请合肥几十位名师推出了“中考全套全科模拟卷”,受到合肥市一线教师和中考生的好评,以及家长的追捧,“模拟试卷”从预订开始就受到广大考生和家长的认可,反响强烈。

据研究院运营负责人李晓莉介绍,为达到“全真模拟”效果,今年多校联考的考务工作也完全按照中高考“实战”进行,对中考考纲、考点掌握透彻,教会了考生举一反三、触

类旁通,各科试卷被省内初高中学校作为学校模考试卷。

为让更多学子共享名校名师资源,此次爱生司教育研究院对模考试卷命制再次升级,经过几十位名师的倾力打造,又命制出一套质量更高的中考模拟卷,通过联考各校可以及时发现学生存在的知识盲点,阅卷过程中采用统一标准,也可帮助学生规范答题的习惯和技巧,对提高中高考成绩大有帮助。此套试卷受到了合肥多所名校的青睐,学生

评价很高,家长十分看好。

爱生司学校还组织专门公益讲座,命题老师亲自讲解各科命题思路和解题方法,为考生讲解初三、高三各科总复习攻略,帮助考生梳理、串联知识点,指导学生有效备考,专家把脉为考生提供策略性的指导,找出所学知识欠缺和不足,帮助学生找到有效的解题方法,掌握解题思路和技巧,提升应试能力,助学生如虎添翼,深受考生和家长的欢迎。

魏泽清

合肥市常胜小学召开安全工作会议

近日,常胜小学召开“雅安地震给我们的提示”会议,提高学生防震意识。阮怀霞

合肥市蜀山区丁岗社区儿童之家陪“星星的孩子”过六一

5月27日,6名“星星的孩子”来到蜀山区丁岗社区儿童之家,与社区爱心妈妈们一起度过了一个有意义的儿童节。崔良芹

合肥市临泉路第一小学举办毕业班家庭教育专题报告

5月10日,临泉路一小给毕业班学生家长作了题为“关注学生的心灵呵护”的家庭教育报告。唐礼增

合肥市兴华苑小学与山西省运城市人民路小学结对共进

5月24日,兴华苑小学张良才校长、杨勇副校长赴陕西省省级示范小学——人民路小学参观学习,两校正式缔结为结对学校。

合肥市临泉路第二小学举行德育文化艺术节暨迎“六一”文艺汇演

5月25日,临泉路二小举行了德育文化艺术节暨迎“六一”文艺汇演。陶肖莹

合肥市芙蓉小学开展环保教育进校园活动

5月17日,由合肥芙蓉小学、安徽大学环境保护协会主办,芙蓉社区计生协会协办,在芙蓉小学开展了大型环教进校园活动。

合肥市六十八中荣获“百姓身边的好学校”称号

近日,在合肥市2013年教育宣传工作会议上传来喜讯,合肥68中等十三所学校荣获合肥市“百姓身边的好学校”荣誉称号。韦兴

全国教师网络研修社区初中数学活动开展专家引领+团队协作=共同成长

5月12日,瑶海区初中9位教学骨干联盟参加了由中国教师研修网中学数学频道发起的首期主题研修活动。

合肥市38中分享综合实践教育 体验成长快乐

近日,合肥38中七年级学生参加了由瑶海

素质教育活动中心主办的“分享素教,快乐成长”为主题的花鼓灯嘉年华课外素教活动。

合肥市少儿艺校进行“教子有方好家长”表彰

5月21日,少儿艺校校园文化艺术节暨第三届德育文化艺术节闭幕式开幕,30名“教子有方好家长”受到表彰。

合肥市瑶海区袁乃玉副局长在裕溪路学校举行专题讲座

5月23日,裕溪路学校全体教师和周边兄弟学校的领导教师一起聆听了瑶海区教体局袁乃玉副局长的《精心打造高效课堂》的专题讲座。汪浦林

合肥市钢铁新村小学走进肥东“阳光小学”

5月24日,钢铁新村小学走进肥东阳光小学,开展手拉手阳光爱心捐赠联谊活动。

合肥市育新小学荣获“安徽省集邮示范基地”称号

5月27日,在安徽省集邮协会成立30周年纪念表彰大会中,育新小学被授予“安徽省集邮示范基地”称号。

合肥市潜山路学校在科技动手比赛中获奖

5月21日,2013年蜀山区校园科技动手做小学组比赛举行。潜山路学校三名队员的参赛作品夺得竞赛成绩第一名和“最佳工艺奖”两个奖项。王大勇

合肥世纪星幼儿园举办迎“六一”汇演

5月28日,合肥世纪星幼儿园精心编排了一台精彩的文艺汇演,全国师生载歌载舞迎接六一儿童节。孩子天真的笑容让现场成了欢乐的海洋。

太和县第二中学体育健身展示“让人打开眼界”

日前,2013年全国校园体育健身项目展示活动在太和县第二中学举行。此次活动全国只有两个展示点,太和二中是安徽省唯一一个展示点。国家教育部和体育总局的领导称赞太和二中师生的展示“让人大开眼界”。

PTE学术英语

更适合中国学生的留学英语考试

华立教育
HUALI EDUCATION
留学考试

主办: 培生中国考试中心(北京) 安徽大学外国语言文化教育中心
 承办: 安徽省高校翻译协会华立教育集团出国考试部

安徽官方考试发布会

6月16日(周日)下午2点 黄山路安徽大学图书馆第2会议厅

前100名预订者有精美礼品一份·到场均有中奖机会!

PTE 学术英语考试的五大优点

全球认可 留学考试 快捷有效的

留学语言考试分数对比表 (PTE、雅思、托福)

PTE	PEARSON TEST OF ENGLISH Academic	10	14	18	22	26	30	34	38	42	46	50	54	58	62	66	70	74	78	82	86	90	
IELTS		No data available																					
TOEFL IBT		No data available																					

PTE学术英语考试安徽考试中心

0551-63664969 0551-63659533

安徽大学主教西309办公室 (黄山路) www.ahtlxue.cn(安徽留学考试网)